

ISPRAVCI

Ispravak Provedbene odluke Komisije 2014/38/EU od 24. siječnja 2014. o odobrenju metoda razvrstavanja svinjskih trupova u Italiji

(Službeni list Europske unije L 23 od 28. siječnja 2014.)

Na stranici 37., u Prilogu, dijelu I., točki 3.(b):

umjesto: „ $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 + 0,0048 x_2$ ”;

treba stajati: „ $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 - 0,0048 x_2$ ”.

Na stranici 37., u Prilogu, dijelu II., točki 3.(b):

umjesto: „ $\hat{y} = 66,5261 - 0,4514 x_1 + 0,0140 x_2$ ”;

treba stajati: „ $\hat{y} = 66,5261 - 0,4514 x_1 - 0,0140 x_2$ ”.

Ispravak Provedbene uredbe Vijeća (EU) br. 1361/2013 od 17. prosinca 2013. o provedbi Uredbe (EU) br. 267/2012 o mjerama ograničavanja protiv Irana

(Službeni list Europske unije L 343 od 19. prosinca 2013.)

Na naslovnici, u sadržaju te na stranici 7, u naslovu i završnoj formulaciji:

umjesto: „17. prosinca 2013.”;

treba stajati: „18. prosinca 2013.”
